



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601
телефон 235-23-78 факс 235-32-57
E-mail: info@mincult.gov.ua

Ольга Петрова

12.05.2015 № 233/11/55-15
На № _____

*Щодо надання
інформації щодо реалізації
принципу колегіальності*

Міністерство культури розглянуло інформаційний запит Ольги Петрової на публічну інформацію, отриманий електронною поштою, щодо надання інформації про реалізацію принципу колегіальності прийняття рішень, прописаного у положенні про Міністерство та повідомляє наступне.

Відповідно до Положення про Міністерство культури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2014 р. N 495, Мінкультури для виконання покладених на нього завдань має право скликати наради, утворювати комісії та робочі групи, проводити наукові конференції, семінари з питань, що належать до компетенції Мінкультури. Для погодженого вирішення питань, що належать до компетенції Мінкультури, обговорення найважливіших напрямів його діяльності у Мінкультури може утворюватися колегія. Для розгляду наукових рекомендацій та проведення фахових консультацій з основних питань діяльності у Мінкультури можуть утворюватись інші постійні або тимчасові консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи.

Зокрема, наказом Міністерства культури України від 28.08.2014 р. № 703 "Про Положення про колегію Міністерства культури України" визначено загальні засади утворення і діяльності колегії Міністерства культури України (далі - Колегія) та персонально затверджено її склад. Колегія є постійним консультативно-дорадчим органом і утворюється для підготовки рекомендацій щодо виконання Міністерством культури України (далі - Міністерство) своїх завдань, погодженого вирішення питань, що належать до його компетенції, та для колективного і вільного обговорення найважливіших напрямків діяльності Міністерства.

В Міністерстві діє Науково-методична рада з питань охорони культурної спадщини, створена згідно із наданими до Міністерства пропозиціями установ, державних та громадських організацій, що провадять діяльність, пов'язану з охороною культурної спадщини, діяльність якої врегульована наказом Міністерства культури України від 04.04.2012 р. № 304 "Про затвердження

Положення про Науково-методичну раду з питань охорони культурної спадщини Міністерства культури України та Порядку роботи Експертної комісії з розгляду питань занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2012 р. за № 649/20962.

Станом на сьогодні Рада складається з понад двадцяти фахівців у сферах реставрації, охорони пам'яток та об'єктів культурної спадщини, зокрема, археології, архітектури та містобудування, музейної справи, співробітники профільних інститутів Національної академії наук України, члени Міжнародного комітету з охорони пам'яток та визначних місць (ІКОМОС) та ін.

Рада є постійним діючим дорадчим органом та створена для розгляду наукових рекомендацій та пропозицій щодо розроблення основних напрямів розвитку охорони культурної спадщини, обговорення найважливіших програм, проєктів з питань охорони культурної спадщини.

Для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики в Міністерстві діє Громадська рада, склад якої затверджений наказом Міністерства культури України від 21.02.2012 р. № 132 "Про затвердження складу Громадської ради при Міністерстві культури України".

Для розроблення, перегляду, систематизації нормативно-правових актів та розгляду інших важливих питань в Мінкультури діють робочі групи.

Для вирішення актуальних питань, що виникають у повсякденній роботі Міністерства, та здійснення контролю за виконанням доручень органів державної влади проводяться наради за участю керівників структурних підрозділів, а у разі необхідності – керівників підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Мінкультури. Наради проводяться керівництвом Міністерства (Міністром, першим заступником та заступниками Міністра), а також керівниками самостійних структурних підрозділів. На наради можуть бути запрошені, залежно від питання, яке вирішується на нараді, особи, без участі яких питання, що включені до порядку денного, не можуть бути розглянуті належним чином. В Мінкультури проводяться апаратні, оперативні та міжвідомчі наради, відповідно до Регламенту Міністерства культури України, затвердженого наказом Міністерства культури України від 27.05.2013 р. № 450.

**Заступник Міністра культури –
керівник апарату**

Ю.П. Зубко